
  

 

 

 
 

: السؤال الأول 
        : )أ( اكتب رمز العدد

 

  ًأربعة مليارات وستمئة مليون وخمسون ألفا 

 

 3  +40  +500  +000 000 7  +000 000 60  

 
 

 

 

 رتب تصاعدياً :  )ب(
 

       3,145          ،          9            ،         2,7               ،3,8      

 

 
 

      : أوجد الناتج  )ج(
 

     (3  +9  ÷  )3  - 2  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =  
 

       

: السؤال الثاني
  ) أوجد الناتج) أ   : 

   

 (1  )    9 4 1 6  5                                   (2      )     3,5 

            +3 2 0 7  1                                             -  0,28 

 

    :) ب( أكمل  

 6 000=   10×    30×    ــــــــــ                              

 = ـــــــــــــــــــــ     50×    11×    20                              

 ــــــ= ـــــــــــــــ      1 000×  0,23                                 

 

 40 

 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى1نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 ائية بنينمدرسة هدية الابتد

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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 الثالثالسؤال:  
  ) 3      8  0  4                             :    أوجد الناتج) أ     

       
 
 
 

    ) ب ( حل المسألة :
 كم ذهاباً وإياباً إلى الجامعة .  5,35يقطع محمد يومياً مسافة                           

 أيام  ؟ 5كم كيلو متراً يقطع في                                              

                

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                
 
 

  :اكتب في الصورة العشرية  - 1 ) ج ( 
         

   ـــــــــــــــــــثلاثة صحيح وأربعة أجزاء من ألف         

      

 : خط تحته الذي الرقم منزلة إلى قرب - 2          
          

      ــــــــــــــــــ ≈   ,612              

 

   الرابعالسؤال :
                           -) أ ( أكمل شجرة العوامل : 

30  =5 ×        ×                                             ×           × 

  أوجد :   9،       4،      5،      8 ،     9لمجموعة القيم ) ب ( 

 

 -----------------------------------------: الترتيب     

 ------------------------------------------:  المدى     

                               --------: المنوال                  -------- : الوسيط     

 ------------------------------------------بي : المتوسط الحسا    
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود ) ثانيا َ
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 
 ----يكافئ  3,9العدد العشري 

      3,009                            3,09        3,90        30,9 

6 
0,6 × 0,6= ---- 

      0,36        3,6          36       0,036 

7 
 ------يقبل القسمة على  245العدد 

      2           3        5           6 

8 
4  +5 × 2  =------- 

      18        14      24      11 

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 
 

 

1 
 ثياتالإحدا( يحددان النقطة نفسها على شبكة  5،  6( ، )  6،  5الزوجان المرتبان ) 

 
 ب أ

2  

 
 ب أ

3 
4,2 -  1,1  =6 

 
 ب أ

4 
 12هو  4،  3المضاعف المشترك الأصغر ) م . م . أ ( للعددين 

 
 ب أ

 انتهت الأسئلة ،،،
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: السؤال الأول 
 ( 16،  18) الوحدة الأولى ص                                                    : )أ( اكتب رمز العدد

 

 مسون ألفاً أربعة مليارات وستمئة مليون وخ 

 

 3  +40  +500  +000 000 7  +000 000 60  

 

 

 

 ( 43ص  الثانية) الوحدة                                                                                              رتب تصاعدياً : )ب(
 

     3,145                 ،9,00                  ،2,700       ،       3,800       

 

 
 

 ( 123ص  الخامسةالوحدة  )                                                                          : أوجد الناتج  )ج(
 

     (3  +9  ÷  )3  - 2  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =  
 

        

: ( 61،  55ص  الثالثة) الوحدة السؤال الثاني

  ) أوجد الناتج) أ   : 

   

 (1  )    9 4 1 6  5                                   (2        )3,50 

             +3 2 0 7  1                                             -  0,28 

 

 ( 83،  72الرابعة ص ) الوحدة                                                                          ) ب( أكمل  :

            6 000=   10×    30×   ــــــــــ                               

 ــــــــــــــــــــ= ـ     50×    11×    20                              

 ـــــــــــــ= ـــــــــ   1 000×  0,230                                 

 

 40 

 لى( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأو1نموذج ) إجابة

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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12  ÷3 – 2 
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 ( 150ص الخامسة ) الوحدة                                                                     :الثالثالسؤال 
  ) 3      8  0  4                             :    أوجد الناتج) أ     

        
 
 

 ( 87الرابعة ص ) الوحدة                                                                                    ) ب ( حل المسألة :
 م ذهاباً وإياباً إلى الجامعة . ك 5˒63يقطع محمد يومياً مسافة                         

 أيام  ؟ 5كم كيلو متراً يقطع في                            

                

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                            
 

 

 ( 45 ، 37 الثانية ص) الوحدة                                            :العشرية اكتب في الصورة  - 1 ) ج ( 
         

   ــــــــــــــــــــثلاثة صحيح وأربعة أجزاء من ألف         

      

 : خط تحته الذي الرقم منزلة إلى قرب - 2          
          

     ـــــــــــــــ≈    ,612             

 

  : ( 111الخامسة ص ) الوحدة السؤال الرابع

                           :) أ ( أكمل شجرة العوامل 

30  =5 ×        ×                                                   ×     × 

 

 ( 158السادسة ص لوحدة ) ا             : أوجد   9،       4،      5،      8،      9القيم لمجموعة ) ب ( 

 -----------------------------------------الترتيب :     

 ------------------------------------------المدى  :     

                              -------المنوال :                                 ------الوسيط  :     

 ----------------------------------------المتوسط الحسابي :     
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود ) :ثانياً 
 لة على الإجابة الصحيحة : ظلل الدائرة الدا

 

5 

 ( 39الثانية ص لوحدة ا )                                                            ----يكافئ  3,9العدد العشري 

      3,009                            3,09        3,90        30,9 

6 

 ( 91الرابعة ص لوحدة ا )                                                                        ---- = 0,6 × 0,6

      0,36       3,6          36       0,036 

7 
 ( 109الخامسة ص لوحدة ا )                                                  ------يقبل القسمة على  245العدد 

      2           3        5           6 

8 
  ( 123الخامسة ص لوحدة ) ا                                                                  -------=  2 × 5+  4

      18        14      24      11 

                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1 
 ثياتالإحدا( يحددان النقطة نفسها على شبكة  5،  6( ، )  6،  5الزوجان المرتبان ) 

 ب أ ( 133السادسة ص لوحدة ا )                                                                                                                      

2  

 ب أ ( 21الأولى ص لوحدة ا )                                                                                    

3 
4,2 -  1,1  =6 

 ب أ ( 61الثالثة ص لوحدة ا )                                                                                  

4 
 12هو  4،  3( للعددين المضاعف المشترك الأصغر ) م . م . أ 

 ب أ ( 81الرابعة ص لوحدة ا )                                                                                                                          

 انتهت الأسئلة ،،،
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